LOGARITMOS

Problema 105:

Sin utilizar tablas, resolucién de la ecuacidn:

(\/E)y\@ — ¥+l

Solucion Problema 105:

(\/E)y\/§ — py+1
(2%)31\/5 — ¥+l

zyT\/§ = 2V+1

Tomando logaritmos en ambos miembros de la ecuacion:

3
23 toga = (v + 1) -dog
%§=(y+1)
yW3=2(y+1)

Elevamos al cuadrado ambos términos para eliminar la raiz
cuadrada.

(V3)* = (2y +2)?
3y?2 =4y% + 4+ 8y
4y —3y24+4+8y=0
y2+8y+4=0

—8+vV64—16 —-8++48 —8+4+3
y: prn —
2 2 2

=—4+2V3

vy, =—4+ 2+/3 solucién no valida

y, = —4 — 233 solucién valida
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